
会場：袋井南コミュニティセンター（参加者 41人）

≪アンケート回答≫ （回答者数 34人）

回答数 割合

8 22.9%

13 37.1%

4 11.4%

7 20.0%

3 8.6%

35 100.0%

※複数回答を再掲しているため回答者数と回答数に誤差があります。（①+⑤１人）

④値上げすること自体に反対

アンケート結果について

項 目（ごみ袋を値上げすることについて）

①賛成（手数料が１枚30円でも仕方ない）

②値上げは仕方ないが１枚30円は高すぎる

③条件付きで賛成

⑤どちらでもない・未回答

①賛成（手数料が１枚

30円でも仕方ない）
23%

②値上げは仕方ないが

１枚30円は高すぎる
37%

③条件付きで賛成
11%

④値上げすること自体

に反対
20%

⑤どちらでもない・未回答
9%



≪賛成の条件・その他のご意見≫

・ごみ袋に自治会名や氏名の記入は絶対に必要。
・１年間の（新旧ごみ袋の）併用期間は磐田市の袋の混入が増えるのではないか。

・今回の計画が地元の環境について考えるきっかけになると良い。
・他の物価も上がっているので仕方ないと思う。

・過剰包装や無駄なダイレクトメールなどもごみが増えた原因だ。
・多少の値上げは賛成だが、値上げ幅が大きすぎる。

・一般的に1.5倍くらい。4倍以上の値上げは受け入れがたい。不法投棄が増える。

・30円は高すぎる。森町と同額にしてほしい。
・今でも分別しているのでみんなも分別すればいい。

・有料化していない市町を参考にしてほしい。
・段階的に上げるのが妥当ではないか。近隣市町との差がトラブルや不信感を招く。
・値上げの前にやるべきことがあると思う。
・容器包装プラや雑紙の回収が月２回では分別しても置き場に困る。

・値上げは仕方ないと思うが、１枚30円は高すぎる。値上げする前に市民にごみ

 減量の呼びかけをしてほしい。

・ごみ処理の多くは自治会活動に支えられている。自治会に加入している市民と

 そうでない市民で料金を区別してほしい。一律の値上げは不平等になると思う

・値上げによる弊害とその対策・配慮について、市議会や市民と十分に検討し、

 妥当な施策を講ずること。

・データに基づいて施策を考えるのはわかるが、急な大幅値上げは厳しいので

 段階的な値上げを考えてもらいたい。個人でもごみを減らす努力をしていく。

・手数料収入による減量・分別・リサイクルの推進及びその計画・実績を明確に

 説明すること。

・リサイクルすべき容器包装プラが可燃ごみとして出されることが増加したの

 は、H28年の市の呼びかけが一因で責任がある。資源回収時に、汚れのある

 プラごみの受け入れに厳格な当番市民がいて、それに配慮して各家庭で可

 燃ごみに入れてしまうのが実情ではないか。これを是正するため自治会に

 適正な指導を行ってほしい。

・有料化する前にH28以前の分別をしっかりやってもらうこと。本来、ごみ処理

 は税金でやるべきだ。

・有料化して新しい袋になった後、旧袋の取り扱いが自治会の負担にならない

 よう考えていただきたい。

・ごみ減量の推進と現在の中遠クリーンセンターの状況を踏まえれば当然のこと

 だと思う。

・１枚10円程度から段階的に上げるなど工夫して。

・リサイクルマークの種類ごとに周知し、分別を徹底してもらうよう告知して

 ほしい。



・説明動画は市のホームページで見れるか。多くの方が見るべきだと思う。


